缅怀革命先烈 传承红色基因

我市各地开展清明祭英烈活动

本报讯 记者丁 崇阳 伟、通讯员黎志远、陈超 报道:清明前夕,崇阳各 界相继开展"缅怀革命先烈、传承红色 精神"祭扫活动。

4月1日,团县委在县烈士陵园开 展"祭英烈、学党史、跟党走——传承红 色基因"主题团、队日活动。来自崇阳 县中学的共青团员代表和小学的少先 队代表在团旗和少先队旗帜下整齐列 队,共同高唱国歌,肃立默哀,手持鲜花 瞻仰革命烈士纪念碑。

同一天,大集中学各党支部全体党 员、团员代表和少先队员代表来到县革 命烈士陵园举行祭扫活动。在纪念碑 前,大家怀着无比崇敬的心情,深切缅 怀革命先烈们的丰功伟绩,依次向革命 烈士敬献花篮,全体党员重温入党誓

4月2日,县经济开发区党支部党 员、园区各企业党支部书记到县林科所 烈士纪念碑参加悼念仪式,在烈士纪念 碑前缅怀革命先烈、追思红色记忆、抒 写爱国情怀;县总工会组织全县各基 层工会主席、劳模代表、企业职工代 表 200 余人到陈寿昌烈士陵园开展

祭扫活动,高唱国歌,听取陈寿昌生 平事迹介绍,为烈士敬献花圈,寄托 哀思。

同一天,县委宣传部、县文联党 组开展清明"祭英烈""重走红色之 路,重温入党誓词"书记讲党史专题 党课活动。在打响鄂南秋收暴动第 一枪所在地天城镇洪下村三眼桥,全 体党员干部认真聆听县党史研究中心 老干部饶浩良讲述党史;在王佛炳烈士 纪念碑前追忆英烈;在崇阳第一个中共 党员沈昌亚墓地,向烈士敬献花篮;在 赵国泰将军故居,大家面对党旗宣 誓,重温入党誓词,聆听党史专题党

通过祭扫活动,大家感受了"不忘 初心、牢记使命"的深刻内涵,纷纷表 示,要以党史学习教育为契机,以革命 先烈为榜样,进一步坚定理想信念,接 好时代"接力棒",以优异成绩向建党 100 周年献礼。

本报讯 特约记者 徐大发、通讯员阮红旗

报道:雨纷纷扬扬地飘 洒,一拨一拨的人陆续到来,人们捧着 鲜花走向通山县烈士陵园……4月2日 上午,通山县组织有关单位和社团人员 500多人进行了祭先烈活动。

上午8时许,大家先在县政府广场 举办了清明节文明祭祀及文明城市创 建宣传活动启动仪式。接着兵分两路, 一路去泰和烈士陵园,为烈士敬献鲜花 祭祀;一路去凤池山景区为烈士陵墓敬 献鲜花祭祀。

在泰和烈士陵园,县跑步协会、县 义工协会、县爱心志愿者协会、县康乐 健走协会,县民政局、退役军人事务管 理局志愿服务队、县城管执法局、县交 警大队、迎宾路小学五(2)班师生等 300多人参与了祭扫活动。

祭祀活动开始,大家齐唱国歌,学 生唱少年先锋队队歌,向革命烈士敬献 花篮,默哀3分钟,绕纪念碑一圈…… 人们怀着无比崇敬的心情在雨中缅怀 革命先烈。大家在烈士墓前承诺:要不 忘初心,继承遗志,汲取历史力量,走向 新的征程。

在凤池山景区烈士陵墓,自卫还击 战烈士亲属70多人、实验小学少先队 员100多人、各协会会员100多人一起 祭扫了烈士墓。

通城

本报讯 记者刘珊 珊、通讯员王文辉报道: 3月28日,通城县塘湖 镇组织机关全体党员开展"重走红军

路,红色塘湖行"主题活动。 在通城秋收暴动纪念馆,52名党 员面对党旗,举起右拳,重温入党誓 词。从追忆当年可歌可泣的革命故事 中,大家思想得到了洗礼和升华,党性 观念得到了锤炼和加强。

塘湖红色小镇有着丰富的红色 文化资源,这次主题活动参观的路 线,就是当年革命武装战略转移、物 资运输的重要路线,通过组织广大 党员干部重走红军路,让大家切身 体会到革命胜利的来之不易,并激 励大家将革命精神融入到日常工作

据悉,塘湖镇结合党史学习教 育,以红色文化为主题,加强红色资 源保护利用,设计以塘湖红色小镇为 中心的红色旅游精品线路,大力发展 "红色游+风景游+运动游",将通 城秋收暴动纪念馆打造成为省、市、 县三级党史教育基地和爱国主义教

嘉鱼县纪委监委

监督不"打烊" 清明更"清明"

本报讯 记者谭宏宇、通 讯员戴莹、李穹报道:"暮春清 明,廉洁随行;文明祭扫,常树新 风;严管公车,杜绝私用;公款吃 喝,纪律不容;社会监督,如影随 形;守住红线,一身轻松。"4月2 日,嘉鱼县纪委监委向全县 2300余名副科级以上干部、村 (社区)支部书记送上"廉"礼。

清明节期间,嘉鱼县纪委 监委早提醒、严监督、强震慑, 及时推送廉洁提醒,通过印发 典型案例通报、开展作风巡查、 节前廉政谈话、观看警示教育 片等形式,向全县党员干部发 信号、打招呼,营造风清气正、

文明健康的节日氛围。

该县纪委监委组织8个镇 纪委和交警、税务、市场监管等 部门成立14个作风巡查组,围 绕"十个严禁"纪律要求开展巡 查,严防餐饮浪费、节日腐败。 同时,畅通信访举报渠道,向社 会公开清明期间"四风"监督电 话、举报网址、微信举报一键通 等,及时受理处置群众反映的 "四风"问题线索,形成全天候、 全点位、无死角立体"监督网"。

当日,该县作风巡查组出 动30余人次,监督检查全县81 家单位、25家场所。

崇阳市场监管局

规范农资市场计量

本报讯 记者丁伟、通讯 员邬琳报道:连日来,崇阳县市 场监督管理局开展"计量惠农 保春耕"专项服务行动,严厉打 击短斤少量和利用计量器具作 弊的违法行为。

工作人员重点对辖区内销 售化肥、种子、农药等农资商店 在用的计量器具进行了现场检 定,对检定合格的计量衡器粘 贴"合格证",对不合格的进行 现场校准,防止经营者故意缺 斤短两、计量作弊等违法行

检定同时,工作人员还向 农资经销商宣传讲解相关法律 法规和计量知识,引导经营者 诚信经营、守法经营,不得经销 假冒伪劣农资产品、不得故意

截至目前,该局共抽查种 子、化肥等农资定量包装商品 18个批次,检定农资销售用计 量器具42台件,现场校准计量 器具5台件,维护了农资市场的 计量交易公平。

通山开展反电信诈骗宣传 守护群众"钱袋子"

本报讯 记者宋文虎、通 讯员柯国强报道:"阿姨,碰到 这种网上说可以轻松赚钱的, 千万不要相信,基本都是骗 子。"3月29日,通山县公安局 东城派出所民警走进南门社 区,向市民传授反电信诈骗知 识。

连日来,通山公安局通过 开展发放宣传资料、张贴宣传 通告、播放宣传音视频、发送宣 传短信、讲授宣传课等形式多 样的全民反电诈宣传活动,营 造全民反电诈的良好氛围,守 护群众的"钱袋子"。

"很有意义,让我们防范意 识更高了。"参与活动市民纷纷 表示了解到不少防诈骗知识, 并为通山警方点赞。

据统计,该县共出动警力 1500余人次、警车1000辆次、印 制发放25万份反电诈宣传单,悬 挂横幅54条,利用巡逻车播放反 诈宣传音视频 2000 余次,发送 防诈宣传短信5万余条。

公安局提醒广大群众,要 牢记"不轻信、不透露、不转账" 防骗宗旨,遭遇电信诈骗时要 注意保存证据,一旦被骗,要及 时拨打110或96110报警。

崇阳白茶

氨基酸含量是普通绿茶的2-5倍

本报讯 记者丁伟、通讯员 陶然、曾艳平报道:明前茶,贵如 金。3月29日,记者在青山镇小 溪源茶叶基地看到,漫山遍野的 茶树青翠欲滴,生机盎然,空气 中弥漫着淡淡的茶香。

"一个人在家里也没事做, 到这里中午还有饭吃,老板又 好,花钱出去旅游也是一样,这 里风景又好,像旅游差不多。" 采茶工程天香告诉记者。

"我们这里的采茶工人一 般都来自于周边,熟练工一天 能采十来斤。"基地负责人毕春 明介绍。

"我们的这个茶不同于传 统绿茶,它有个白化期,春分到 清明期间十几天,我们叫它白 茶就是这个白化期,过了清明 以后温度高了就不叫白茶了, 所以我们要在清明前把所有茶 抢下来。"毕春明向记者科普起 了白茶知识。

据了解,崇阳是长江流域 以南茶叶种植适宜区,为幕阜 山名优绿茶和边销茶主产区。 2017年获"全国采茶重点县"。 崇阳白茶是中国茶类中的特殊 珍品,其氨基酸含量是普通绿 茶的2-5倍,其营养价值更高。



3月25日, 嘉鱼县渡普镇烟墩村, 村民在参观全民禁毒展板。当 日,该镇开展"平安法治建设"宣传活动,邀请嘉鱼县法律顾问讲解 治安处罚条例和《民法典》,向村民发放宣传资料,让法律入脑入心。 咸宁日报全媒体记者 陈红菊 通讯员 卢建 任思源 摄

❤️ 湖北咸宁农商银行

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线: 96568

制作春茶

3月29日,赤壁市神山镇大桥村, 恒昇农业科技有限公司制茶车间,工 人们正在制作春茶。

据了解,该公司由在外创业回乡 人员于2015年兴建,占地500余亩,今 年茶园开始正式产茶,茶叶主要销往 武汉、江浙等地,预计今年可产茶叶1 万余公斤,产值500万元,带动当地100 余人就业增收。

> 咸宁日报全媒体记者 夏正锋 通讯员 王凤 摄



保持水域洁净 再现白鹭群飞

陆水湖风景区美如画

本报讯 记者黄柱、特约记者童金 健、通讯员刘洋报道:"多年不见的白鹭 群飞美景再现了,我们水源地保护得越 来越好!"3月24日,赤壁市民童志明 和钓友一起坐游艇畅游陆水湖,看到一 群群白鹭从湖面掠过,立刻发朋友圈感 慨。

近年来,随着赤壁市强力推进陆水 湖饮用水源地保护工作,一些久违的鸟 类开始慢慢把陆水湖作为新的栖息地, 呈现出人与大自然和谐共处的美丽画

陆水湖风景区2002年被国务院评

定为国家级风景名胜区,规划面积 190.9平方公里,其中水域面积57平方 公里,也是赤壁城区30余万居民的唯 一饮用水源。

为此,陆水湖风景区管委会切实落 实主体责任,认真践行"绿水青山就是 金山银山"的新发展理念,联合其它部 门对陆水湖开展了一系列综合整治,查 封切割挖沙船、运砂船10余艘,拆除 2000余平方米违章建筑,并关停拆除 了水源地一级保护区内所有餐馆。

目前,陆水湖20户专职渔民均享 受最低生活补贴,315条渔船全部享受 国家原油补贴。

为提高漂浮物打捞与垃圾处置 效率,确保陆水湖赤壁段全水域洁 净,陆水湖风景区管委会用好预算资 金,建设湖面物理拦截装置2处,采 购大功率自动清漂船2艘,垃圾压缩 机1台,并通过公开招标引入陆水湖清 漂保洁服务,每年清漂上岸垃圾近 20000立方米,保护了一湖碧水。

2020年,陆水湖水源地保护工作 得到生态环境部重点流域"十四五"规 划编制督导调研组的肯定。

今年,陆水湖风景区管委会继续坚

持推行24小时巡查制,在禁渔范围和 时间内,禁止捕捞鱼类、螺类、贝类等渔 业资源,并坚决取缔霸王罾、迷魂阵、灯 光网等法律禁止使用的渔具,严厉打击 电鱼、毒鱼、炸鱼等非法捕捞行为,禁止 一切垂钓活动。一经发现,依照相关的 法律、法规进行严肃处理。

"尽管是钓鱼爱好者,我们依然很 理解支持禁渔工作。现在禁渔是为了 更好地维持水域生态平衡,也是为子孙 后代造福。"随着陆水湖禁渔期制度宣 传的广泛推进,很多市民也由起初的不 理解、抵制,渐渐变成禁渔宣传志愿者。

专访通城县麦市镇党委书记梅夏明

扮靓新家园

咸宁日报全媒体记者 陈新 通讯员 **何兵方 吴彦仪**

"一脚踏三省"的通城县麦市镇,是 全省"擦亮小城镇"行动首批50个试点 镇之一。如何擦亮麦市这个口子镇、推 进乡村振兴? 3月29日,全媒体记者专 访镇党委书记梅夏明。

"擦亮小城镇行动去年启动,今年 进入分类推进、全面实施阶段。"梅夏明 说,该项行动旨在补齐小城镇发展短 板,推进乡村振兴、城乡融合发展,建设 美丽乡村。

麦市镇何以列入全省"擦亮小城 镇"行动首批试点镇?梅夏明介绍,麦 市扼湘鄂赣三省要冲,区位优势和交通 便利,历史文化渊远流长,是湘鄂赣苏 区"麦市突围"战役的发生地,又是幕阜

山片区脱贫攻坚的主战场之一。近年 来,精准扶贫、项目建设、乡村旅游、人 居环境整治等工作亮点频闪,2019年 被评"省级卫生乡镇""湖北省旅游魅力 名镇""全省环境优美乡镇",2020年被 评为"市级文明乡镇"咸宁市"推进乡村 振兴战略十强乡镇"。

如何办好"擦亮小城镇"试点,实现 麦市全域乡村振兴?梅夏明表示,镇党 委将"擦亮小城镇"行动作为今年首场 硬仗,牢牢抓住项目建设这个"牛鼻 子",全面开展"擦亮小城镇"行动,加强 集镇及周边基础设施建设,改善集镇人 居环境面貌,补齐集镇规划设计、公共 环境、基础设施、公共服务、城镇风貌、

产业发展、治理水平等方面的短板。

"麦市镇委将继续保持'闯'的精 神、'创'的劲头、'干'的作风,再接再 厉,推进精准扶贫战略与乡村振兴战略 有效衔接、平稳转型。"梅夏明如是说。

一方面,以项目建设引领产业发 展。依托中南财经政法大学打造麦市 云农的5G云养猪工作,建设优质农产 品供应基地;打造天门村高山绿色品 牌,组建村级农旅公司;加快建设投资 5000万元、生产人参根、蔓越莓、灵芝 等提取物的优美科技项目;加速农业产

业化布局,立足资源优势,发展生态农 业、促进农旅结合、改革农产品种类,打 造具备麦市特色的农业产业链,形成有 竞争力的产业集群。

另一方面,以环境整治提升镇村品 质。深入推进岭南雅苑商住小区项目建 设,整体搬迁"脏乱差"的农贸市场,进一步 完善城镇配套功能。推进科教新城建设, 实现区域优质教育资源全覆盖。推进麦 市镇福利院改革,创新养老模式,进一步 提升养老服务的专业化、社会化水平,不 断提高群众的安全感、幸福感和获得感。

❷如何为群众办实事解难题•乡镇干部访谈录